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Bico de papagaio

Aprenda a pintar o bico de papagaio branco e produza artigos maravilhosos para o Natal!
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POR NILDA RODRIGUES (PARA ESTILOTEX)

Tecido Estilotex ref. 4201 na cor branca
Placa de MDF, acetato ou EVA com cola permanente
Pincel Condor: 455-12; Chato Lixado nº 0, Chato macio 421-04 e 08
Tinta para tecido nas cores: Branco, Verde Oliva, Verde Pistache, Verde Pântano, Palha, Cáqui, Sépia, Amarelo
Ouro e Vermelho Tomate
Tinta para tecido com glíter na cor dourado
Aquarela Silk 
Diluente para tinta de tecido Acrilex
Papel carbono
Risco

MATERIAIS UTILIZADOS 
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01. Estique o tecido sobre a placa
preparada com cola permanente e
transfira o risco para o tecido,
usando papel carbono. 

04. Pincele o meio da folha com
a mesma cor e pincel.

07. Esfume bem a lateral
esquerda.

02. Com o pincel de chato lixado
nº 10 e a mistura de Aquarela
Silk+Diluente, pincele as folhas
do motivo.

05. Esfume a lateral direita da
folha.

08. Complete os espaços vazios
com a cor Verde Pistache.

03. Entre com a cor Verde Oliva
no mesmo pincel, fazendo a
base da folha com movimentos
de vaivém.

06. E contorne a lateral
esquerda.

09. Esfume para integrar as cores.

Folha
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13. Use pouca tinta no pincel e
esfume.

16. Com o pincel de acabamento,
reforce a luminosidade das folhas
utilizando a tinta Branca.

10. Reforce as sombras com
Verde Oliva.

11. Repita o processo para fazer
a folha da lateral.

14. Lave o pincel e aplique
Branco sobre as partes Verde
Pistache para iluminar a folha.

17. Faça o mesmo para trabalhar
todas as folhas do motivo.

15. Limpe o pincel e esfume para
integrar as cores.

12. Com a cor Verde Pântano,
escureça as partes pintadas com
Verde Oliva.
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24. Escureça o centro da flor,
ainda utilizando a cor Cáqui.

21. Sombreie a lateral esquerda
com a mesma cor, esfumando.

22. Escureça a parte inferior da
pétala e esfume.

25. Coloque tinta Verde Oliva na
pontinha do pincel e reforce as
sombras das pétalas, esfumando
bem.

26. Com um pouquinho de tinta
Sépia no pincel, escureça a parte
inferior da pétala. 

23. Repita o processo na outra
pétala.

18. Com o pincel de chato lixado
nº 10 e a mistura e Aquarela
Silk+Diluente, faça a base de
duas pétalas da flor.

19. Faça o preenchimento das
pétalas com a cor Palha no
pincel chato lixado. 

20. Entre com a tinta Cáqui, no
centro e parte superior da
pétala. Esfume.

Flor
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33. Com pouca tinta sépia no
pincel de acabamento, faça um
contorno fino nas pétalas para
retirar o risco do carbono.

30. Limpe o pincel e esfume
para formar um degradê.

31. Com a tinta Branca no pincel
de acabamento, reforce as luzes
das pétalas.

34. Corrija o acabamento da
folha com a cor Verde Pântano.

35. Repita o processo para
pintar todas as pétalas da flor.

32. Pincele a ponta da pétala
em uma das laterais para formar
a dobra da folha.

27. Suba esfumando sobre as
partes de sombra.

28. No mesmo processo,
escureça o centro da flor e suba
esfumando as partes de sombra
da outra pétala.

29. Nas áreas mais claras das
pétalas, aplique a tinta Branca
com movimentos de vaivém.
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42. Carimbe outras bolinhas
brancas entre as de cor amarela.

39. Com um pincel de acabamento
menor e a tinta Verde Pântano,
puxe arabescos entre as folhas e
pétalas do motivo.

40. Carregue o cabo do pincel
com a tinta Amarelo Ouro e faça
bolinhas sobre o centro da flor.

43. Contorne a metade da base
das pétalas com a tinta com
glíter dourada.

44. Com a tinta Vermelho
Tomate no cabo do pincel, faça
bolinhas de tamanhos diferentes
sobre os arabescos.

41. Faça uma bolinha branca na
lateral de cada bolinha amarela,
utilizando a tinta Branca no
cabo de um pincel menor.

36. Misture um pouquinho de
tinta Verde Oliva à mistura de
Aquarela Silk e Diluente.

37. Carregue o pincel de
acabamento na mistura e faça
folhas de segundo plano ao
redor do motivo.

38. Dê algumas pinceladas
soltas no último plano,
formando folhas menores.

Acabamento
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45. Faça as luzes das bolinhas
vermelhas com a tinta Branca no
cabo de um pincel menor.

46. O projeto está pronto.
Aguarde a secagem por 72h
antes da primeira lavagem.





@estilotex @Estilotex @EstilotexArtesanato

Clique nos ícones para seguir as nossas 
redes sociais e ficar por dentro das novidades.

wwww.estilotex.com.br

https://www.instagram.com/estilotex/
https://www.facebook.com/Estilotex
https://www.youtube.com/@estilotexweb/featured
https://estilotex.com.br/

